

□本栏文/半岛记者 邢成博

1:1战平墨西哥,带着这样的比分,U21国足结束了四国赛的征程,希丁克也完成了自己上任后的首秀。面对攻击力极强的墨西哥队,U21小伙子们在落后的情况下顽强扳平,被围攻的情况下守住球门,让球迷印象深刻。以亚军成绩结束万州四国赛之后,这支球队就要开始备战东京奥运会预选赛,希丁克能否让这支球队的强势延续下去,完成中国足协的冲奥任务,让我们拭目以待。

# 不认怂 就有戏

U21国足逼平墨西哥一胜两平获四国赛亚军,希丁克执教首秀带出血性

## 墨西哥首次丢球中国制造

和墨西哥U21队的比赛是万州四国赛的最后一场,也是事关冠军归属的大战,中墨两队对于这场比赛都比较重视。此前的两场比赛中,中国队一胜一平,墨西哥队则是火力全开,2:0击败冰岛队后,又以6:0狂虐泰国队,净胜八球一球未失。无论从进攻、防守还是排名和实力均在中国队之上。赛前希丁克为了备战本场比赛,亲自参与了球队的传球训练,激励队员们在场上表现出更自信的一面。

和前两场比赛相比,希丁克再度进行了阵容轮换来演练阵容,林良铭、刘若钒打前锋,陈彬彬则没有首发上场。比赛刚开始四分钟,中国队就尝到了墨西哥的火力,门前混战中对方攻破球门,让中国队几乎从一开始就处于落后,对方在前半段的机会也远远多于中国队。但是一球落后并没有让中国队乱了阵脚,他们有组织地防守反击,在上半程后半段利用定位球机会,刘若钒成功破门追平比分。

下半场尽管墨西哥加强了火力,但是中国队在防守端严防死守没有再让对手抓住机会,将平局保持到最后。也让墨西哥在四国赛中首度尝到了球门被攻破的滋味。尽管比赛中中国队实力的确不如对手,但小伙子们很有血性,下半场林良铭争抢时眉骨被撞开血染赛场就是U21国足斗志的一种真实写照。

## 希丁克首秀让人看到希望

和墨西哥U21比赛结束后,希丁克带队的全新U21国足也算完成了新时期首秀,这三场比赛虽说都有瑕疵,但是中国队的血性也得到了球迷的认可。首场比赛U21国足在防守端频频犯错,但是刘若钒一记进球还是帮助球队1:0拿下泰国队。第二场面对实力不俗的冰岛,U21国足在人高马大的冰岛队员中间,用他们擅长的头球攻破冰岛大门,如果不是郭全博的失误,这场比赛或许不会平局收场,而是会以中国队获胜告终。第三场中国队又和一球未失的墨西哥战平。三场比赛一胜两平未尝败绩,最终位列四国赛第二名。尤其难能可贵的是,三场比赛场场有进球,尽管面对冰岛和墨西哥的时候都是定位球创造的进球机会,并非是运动战进球,但是考虑到对手实力比中国队高出一个档次,这样的答卷已经让球迷感到满意。比赛中U21国足表现出的斗志也让人印象深刻,和冰岛比赛中黄聪在场上胳膊脱臼,他没有下场而是自己给复位回去,希丁克的铁血已经让小伙子们有了改变。

不过值得一提的是,这些大牌主帅来到中国,平心而论首秀都算成功,即便是前些年和国足不欢而散的卡马乔也曾给球迷带来希望,更别提近些年的佩兰和里皮了。所以希丁克的四国赛带队成绩固然值得高兴,不过中国足协聘请他更多是为了东京奥运会,只有带队完成这项任务,希丁克才算是真正的成功。



希丁克

## ■相关链接 国足今晚热身巴勒斯坦

在海口集训了一个多星期之后,国足将于11月20日晚8点迎来热身赛对手——巴勒斯坦,来初步检验热身成果。

论绝对实力和排名,国足都在巴勒斯坦之上,目前巴勒斯坦在国际足联排名第99位,属于亚洲三流球队。但是对于国足来讲,任何一个对手都不能掉以轻心,首先国足大部分球员本月初刚结束中超比赛,还没有完全从疲惫的状态中走出来。其次巴勒斯坦阵中有归化球员,个人能力不容小觑。就在他们刚结束的热身赛中,还2:1逆转战胜了巴基斯坦,逆境之中表现出来的斗志让人印象深刻。而国足在和叙利亚的热身赛前,三场比赛收获零个进球,进攻端依然是里皮在本场比赛需要重

视的问题。这是国足出征明年亚洲杯前参加的最后一场正式国际A级赛,也是里皮卸任之前最后一个主场。里皮在接受记者采访时也表示:“亚洲杯前的最后一场正式比赛,对每一个球员的状态调整是很有必要的。”

值得一提的是,这场和巴勒斯坦的热身赛比较特殊,因为这场比赛之后第二天就是中超颁奖典礼,典礼也将在海口举办,因此近期中国足球圈大量人士都在海口聚集,包括中国足协中高层领导、各俱乐部负责人、地方协会负责人、中超赞助商代表、足球培训班相关人员都会去现场观战国足的亚洲杯热身赛,对于国脚们来讲这算是压力还是动力呢?

# “利”好袭来?铁血主帅或接班里皮

爆桑保利年薪千万美元将执掌国足,合同签到2021年



桑保利

国足主帅里皮此前在接受媒体采访时已经确认,将在明年1月份亚洲杯后卸任。坊间一直在猜测,谁会成为银狐的继任者。日前据多家智利媒体的消息,南美著名教头桑保利有望接过国足的教鞭。

据智利媒体“encancha”以及“La Cuarta”的报道,前阿根廷男足及智利国家队主帅,被誉为铁血主帅的阿根廷人桑保利,很有可能成为国足的下一任主帅。

报道中称自今年夏天率领阿根廷男足征战世界杯预选赛而归,桑保利一直赋闲在家。阿根廷人日前与中国国家队联系在了一起。因为里皮确定在一月份离去,桑保利很有可能成为里皮的接

班人。目前桑保利的团队正在和中国足协磋商相关合同事宜。据悉桑保利与中国足协的合同很有可能签至2021年,并根据2022年卡塔尔多哈世界杯预选赛的成绩决定未来。

另据阿根廷版《阿斯报》透露,中国方面即将与桑保利展开谈判,为了争取桑保利的加盟,中国方面提供了非常高的待遇:年薪1000万美金。虽然和里皮在中国高达2200万欧元的薪水无法相比,但已经算得上是一份肥约。此外,桑保利的合同将一直签到2021年,他的任务是带领国足冲击卡塔尔世界杯决赛圈,这已经是人所共知的事情。从合同年限来看,桑保利合同应该会在下届世预赛结

束后到期,如果能够带队顺利打进世界杯,也不排除双方继续合作的可能性。

报道中还透露,桑保利的律师兼经纪人费尔南多·巴雷德斯,已经和中国方面取得了接触,将进行进一步的协商。阿根廷媒体评论道,尽管中国只是世界足坛的“边缘地带”,但是一份优厚的合同足以说服桑保利前往执教。除了执教阿根廷国家队时表现不佳之外,近年来桑保利的执教成绩其实还不错。除了曾带领智利历史性夺得美洲杯冠军之外,在2014年世界杯预选赛期间,他也曾率领不被看好的智利成功晋级决赛圈,并在世界杯正赛中打进16强,这或许也是国足看中他的原因所在。综合